

FEDETT PIACTÉR KIALAKÍTÁSA TISZABERCELEN

Tiszabercel Község Önkormányzata célul tűzte ki a helyi üzleti infrastruktúra fejlesztését, a helyi termelők piacra jutási lehetőségeinek javítását, valamint a település gazdasági versenyképességének fokozását. Tiszabercel önkormányzatának vezetői a helyi gazdaságélénkítés és foglalkoztatás-ösztönzés érdekében zárt piaccsarnokot szándékoznak létrehozni az önkormányzat tulajdonában lévő egyik ingatlanon. Azonban ezen fejlesztési beruházás megvalósítására önerőből nem volt lehetősége az önkormányzatnak, így egyéb forrásszerzési alternatívát kellett keresnie. A település vezetése kiváló lehetőségként tekintett a TOP-1.1.3-15 kódszámú, „Helyi gazdaságfejlesztés” című pályázati felhívásra. Ezen konstrukció keretében a településen élő őstermelők és mezőgazdasági vállalkozások, valamint a helyi kereskedők jelentős gazdasági előnyre tehetnek szert. Lehetőség nyílik a helyiek számára, hogy a megtermelt élelmiszereket, alapanyagokat helyben értékesítsék.

A helyi gazdálkodók díjmentesen használhatják az árusítóhelyeket a piaccsarnokon belül, míg a környező településekről érkező termelők csak díjfizetés ellenében vehetik igénybe azt. Az önkormányzat ezúton kívánja előnybe hozni és ösztönözni a helyi vállalkozókat. A fejlesztés közvetlenül a már meglévő, szintén önkormányzati tulajdonban és kezelésben álló nyitott piac mellett fog megvalósulni. A beruházás révén jelentős mértékben bővül a piaci tevékenység folytatására alkalmas alapterület, amellyel a helyi gazdálkodói és lakossági érdekek és igények kiszolgálása a cél.

Tiszabercel település önkormányzatának alapvető prioritása a helyi termelés összekapcsolása a helyi fogyasztással, ezáltal egy úgynevezett belső erőforrásokon alapuló gazdaság létrehozása. Az önkormányzat elképzelési szerint a helyi gazdaság által kibocsátott termékek, szolgáltatások megjelenhetnek külső piacokon is, de elsődleges céljuk a helyi (belső) piac keresletének a kielégítése. Az önkormányzat a helyi adottságok, rendelkezésre álló erőforrások, illetve a térség társadalmi-gazdasági struktúrájának alapos ismeretében igyekszik maradéktalanul kiaknázni a település fejlesztési opcióit. Tiszabercel az Ibrányi járásban található, amelybe rajta kívül hét település tartozik. Ezen települések valamennyien rendelkeznek termelői piaccal, amelyek kihasználtsági szintje rendkívül alacsony, néhány településen emiatt csak meghatározott időközönként üzemelnek. Ezzel szemben Tiszabercel Község piacát a 2011-es létrehozása óta folyamatos használati igény jellemzi, amely főként a helyi termelőknek köszönhető. Emellett a szomszédos településeken élő, főként mezőgazdasági termeléssel foglalkozó gazdálkodók is rendszeresen megjelennek a helyi piacon. A beruházással a járás egyik legnagyobb területű piaca jön létre Tiszabercelen.

A megvalósítandó projekt keretében egy zárt piaccsarnokot szándékozik létrehozni a települési önkormányzat a jelenlegi nyitott piac közvetlen szomszédságában. A tervezett épület tartalmaz egy oldalt nyitott, fedett elárúsító csarnokot, vizes blokkot (férfi vizesblokk, női vizesblokk, akadálymentesített WC), egy iroda helyiséget, valamint egy gombavizsgálót. Az elárúsító csarnok területén a piaci tevékenység tárgyi feltételeinek teljeskörű biztosítása érdekében mobiliák kerülnek kihelyezésre. Az építés során az energetikai

és energiahatékonysági szempontok figyelembe vételével megújuló energiaforrást hasznosító napkollektorok kerülnek telepítésre, amelyek a kivitelezésre kerülő létesítmény fűtési energiaigényének a kielégítésére fognak szolgálni. Az épület teljesen akadálymentesítve lesz. A tervek alapján kivitelezésre kerülő piaccsarnok 141,66 m², amely nem haladja meg a megvalósítási helyszínen rendelkezésre álló, szabadon beépíthető területet. A ingatlan teljeskörűen közművesítve van, tehát a fejlesztés működtetéséhez szükséges alpinfrastruktúra (villamosenergia, fűtés, víz) biztosítva van.

Az épület körül parkolók lesznek kialakítva, valamint tereprendezésre és parkosításra kerül sor. A tervek alapján utcabútorok, így lócák és rögzített szemetesek kerülnek kihelyezésre. Továbbá a korszerű térvilágítás kialakítása is szerepel a kivitelezési tervekben. A fejlesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumban fog valósul meg.

Kedvezményezett neve: Tiszabercel Község Önkormányzata

Projekt címe: Fedett piactér kialakítása Tiszabercelen

Támogatás összege: 64.207.726 Ft

A projekt azonosító száma: TOP-1.1.3-15-SB1-2016-00011

Támogató: Európai Regionális Fejlesztési Alap